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Politica	privind	cookie-urile

Site-urile	noastre	(așa	cum	sunt	definite	mai	jos)	utilizează	cookie-uri	și	tehnologii	similare	pentru	a	ne	asigura	că	oferim	vizitatorilor
noștri	 cea	 mai	 bună	 experiență	 posibilă,	 oferindu-vă	 informații	 personalizate,	 reținând	 preferințele	 dumneavoastră	 în	 materie	 de
marketing	și	produse	și	ajutându-vă	să	obțineți	informațiile	potrivite.	Puteți	afla	mai	multe	despre	Cookie-uri	și	tehnologii

Utilizarea	modulelor	cookie	și	a	tehnologiilor	similare

Această	Notificare	descrie	modul	 în	care	Caxtool	Ltd.,	partenerii	noștri	și	alte	terțe	părți	utilizează	Cookie-uri	și	Tehnologii	similare
(cum	ar	fi	etichete	pixel,	balize	web,	GIF-uri	clare,	JavaScript	și	stocare	locală).	Ne	vom	referi	la	aceste	module	cookie	și	tehnologii
similare	pur	și	simplu	ca	"module	cookie"	 în	restul	Avizului.	Vom	descrie,	de	asemenea,	ce	opțiuni	puteți	avea	cu	privire	 la	aceste
module	cookie.	Această	Notificare	se	referă	la	utilizarea	de	către	Caxtool	Ltd.	a	Cookie-urilor	care	pot	fi	utilizate	în	legătură	cu	site-
urile	web	(inclusiv	site-urile	web	mobile	și	aplicațiile)	deținute	și	controlate	de	Caxtool	Ltd.	(denumite	"Site-urile").

Ce	sunt	modulele	cookie	și	tehnologiile	similare?

Cookie-urile	 sunt	 fișiere	mici	 -	de	obicei	 formate	din	 litere	și	 numere	 -	plasate	pe	computerul,	 tableta,	 telefonul	 sau	un	dispozitiv
similar,	atunci	când	utilizați	acel	dispozitiv	pentru	a	vizita	un	site	web.	Cookie-urile	sunt	utilizate	pe	scară	largă	de	către	proprietarii
de	site-uri	web	pentru	a	face	ca	site-urile	lor	să	funcționeze,	să	lucreze	mai	eficient	și	să	furnizeze	informații	analitice.
Acestea	sunt	diferitele	tipuri	de	module	cookie	pe	care	noi	și	furnizorii	noștri	de	servicii	le	putem	utiliza	pe	site-urile	noastre:

Cookie-uri	esențiale.	Aceste	Cookie-uri	sunt	necesare	pentru	funcționarea	Site-urilor	noastre	(de	exemplu,	pentru	a	vă	permite
să	vă	conectați	la	zonele	securizate	ale	site-ului	nostru	web	sau	să	utilizați	un	coș	de	cumpărături).	Aceste	Cookie-uri	vă	permit
să	vă	deplasați	pe	Site-uri	și	să	utilizați	funcțiile	acestora.	Dezactivarea	acestor	Cookie-uri	va	îngreuna	performanța	Site-urilor	și
poate	face	ca	funcțiile	și	serviciul	să	nu	fie	disponibile.
Cookie-uri	de	analiză	și	personalizare.	Aceste	Cookie-uri	ne	permit	să	analizăm	activitățile	de	pe	Site-urile	noastre	și	de	pe
alte	site-uri	pe	care	publicăm	conținut	pentru	a	îmbunătăți	și	optimiza	modul	în	care	funcționează	Site-urile	noastre.	De	exemplu,
putem	utiliza	aceste	tipuri	de	Cookie-uri	pentru	a	ne	asigura	că	vizitatorii	pot	găsi	cu	ușurință	informațiile	pe	care	 le	caută	pe
site-urile	noastre.	Unul	dintre	modurile	în	care	facem	acest	lucru	este	de	a	recunoaște	și	de	a	număra	numărul	de	vizitatori	și	de
a	vedea	cum	se	deplasează	aceștia	pe	site-ul	nostru	web	atunci	când	îl	folosesc.	Cookie-urile	de	analiză	ne	ajută,	de	asemenea,
să	 măsurăm	 performanța	 campaniilor	 noastre	 publicitare	 pentru	 a	 ne	 ajuta	 să	 ne	 îmbunătățim	 campaniile	 publicitare	 și	 să
optimizăm	conținutul	site-urilor	noastre	pentru	cei	care	se	angajează	cu	publicitatea	noastră.
Cookie-uri	de	funcționalitate.	Aceste	module	cookie	sunt	utilizate	pentru	a	vă	recunoaște	atunci	când	reveniți	pe	Site-urile
noastre.	 Acest	 lucru	 ne	 permite	 să	 personalizăm	 conținutul	 nostru	 pentru	 dvs.,	 să	 vă	 salutăm	 după	 nume	 și	 să	 ne	 amintim
preferințele	dvs.	(de	exemplu,	alegerea	limbii	sau	a	regiunii).
Cookie-uri	publicitare.	Aceste	module	cookie	 înregistrează	activitățile	dvs.	online,	 inclusiv	vizitele	dvs.	pe	site-urile	noastre,
paginile	pe	 care	 le-ați	 vizitat,	precum	și	 linkurile	și	 reclamele	pe	 care	 le-ați	 accesat.	Unul	dintre	 scopurile	acestora	este	de	a
contribui	la	creșterea	relevanței	conținutului	afișat	pe	Site-urile	noastre	pentru	dumneavoastră.	Un	alt	scop	este	de	a	ne	permite
nouă	și	 furnizorilor	noștri	 de	 servicii	 să	vă	 livrăm	 reclame	sau	alte	 comunicări	 care	 sunt	 concepute	pentru	a	 fi	mai	 relevante
pentru	 interesele	 dvs.	 aparente.	 Atunci	 când	 noi	 și	 furnizorii	 noștri	 de	 servicii	 facem	 acest	 lucru,	 acest	 lucru	 implică,	 de
asemenea,	 parteneri	 precum	 editorii,	 platformele	 de	 gestionare	 a	 datelor	 și	 platformele	 de	 cerere	 care	 ajută	 la	 gestionarea
datelor.	De	exemplu,	dacă	vă	uitați	la	o	pagină	de	pe	unul	dintre	site-urile	noastre,	putem	face	ca	o	reclamă	să	vă	fie	livrată,	pe
site-urile	 noastre	 sau	 pe	 alte	 site-uri,	 pentru	 produsele	 la	 care	 se	 face	 referire	 în	 acea	 pagină	 sau	 pentru	 produse	 și	 servicii
similare.	 Noi	 și	 furnizorii	 noștri	 de	 servicii	 și	 partenerii	 noștri	 putem,	 de	 asemenea,	 să	 adăugăm	 și	 alte	 date	 la	 informațiile
colectate	de	aceste	module	cookie,	inclusiv	informații	obținute	de	la	terți,	și	să	împărtășim	aceste	informații	cu	terți	în	scopul	de
a	vă	livra	reclame.

Cum	utilizează	Caxtool	Ltd.	colectează	și	utilizează	alte	informații?
Noi	și	furnizorii	noștri	de	servicii	putem	folosi	Cookie-uri	pentru	o	varietate	de	scopuri,	inclusiv	pentru	a:

A	ne	ajuta	pe	noi	și	pe	terți	să	obținem	informații	despre	vizitele	dvs.	pe	Site-uri;
Să	procesăm	comenzile	dumneavoastră;
Analizeze	tiparele	dvs.	de	vizitare	pentru	a	îmbunătăți	Site-urile	noastre;
Furnizarea	 de	 publicitate,	 comunicări	 și	 conținut	 din	 partea	 noastră	 și	 a	 terților,	 pe	 Site-urile	 noastre	 și	 ale	 terților,	 specifice
intereselor	dumneavoastră;
Să	vă	rețină	limba	și	alte	preferințe;
Să	vă	ajute	să	obțineți	informațiile	pe	care	le	căutați;
Furnizarea	unui	serviciu	sigur	și	securizat	pentru	tranzacțiile	online;
Măsurați	câte	persoane	utilizează	Site-urile	noastre	și	cum	le	utilizează	acestea,	pentru	a	menține	funcționarea	eficientă	a	Site-
urilor	noastre	și	pentru	a	înțelege	mai	bine	publicul	Site-urilor	noastre.
Dacă	vă	înregistrați	pe	unul	dintre	Site-urile	noastre	sau	dacă	ne	furnizați	 în	alt	mod	informațiile	dvs.	personale,	putem	asocia
aceste	informații	cu	alte	informații	pe	care	le	colectăm	de	la	dvs.	sau	despre	dvs.	sau	pe	care	ni	le	furnizați,	 informații	privind
utilizarea	de	către	dvs.	a	Site-urilor	noastre	sau	informații	pe	care	le	primim	de	la	sau	despre	dvs.	de	la	terțe	părți.

Cât	timp	rămân	cookie-urile	pe	dispozitivul	meu?

Alte	 module	 cookie	 funcționează	 din	 momentul	 în	 care	 vizitați	 un	 serviciu	 Caxtool	 Ltd.	 până	 la	 sfârșitul	 sesiunii	 de	 navigare	 pe
internet	respective.	Aceste	module	cookie	expiră	și	sunt	șterse	automat	atunci	când	închideți	browserul	de	internet.	Aceste	module
cookie	se	numesc	module	cookie	de	"sesiune".

Some	Cookies	will	stay	on	your	device	between	browsing	sessions—they	do	not	expire	when	you	close	your	browser.	These	Cookies
are	called	“persistent”	Cookies.	The	length	of	time	a	persistent	Cookie	stays	on	your	device	varies	from	Cookie	to	Cookie.	We	and
others	use	persistent	Cookies	for	a	variety	of	purposes,	such	as	to	store	your	preferences	so	that	they	are	available	for	the	next	visit,
and	to	keep	a	more	accurate	account	of	how	often	you	visit	our	Sites,	how	often	you	return,	how	your	use	of	the	Sites	may	vary	over
time,	and	the	effectiveness	of	advertising	efforts.

Cine	plasează	modulele	cookie	pe	dispozitivul	meu?

Cookie-urile	 pot	 fi	 plasate	 pe	dispozitivul	 dvs.	 de	 către	Caxtool	 Ltd.,	 în	 calitate	 de	 operator	 al	 Site-ului.	 Aceste	module	 cookie	 se
numesc	module	cookie	"first	party".	Unele	Cookie-uri	pot	fi	plasate	pe	dispozitivul	dumneavoastră	de	către	o	altă	parte	decât	Caxtool
Ltd..	Aceste	module	cookie	se	numesc	module	cookie	"terță	parte".	De	exemplu,	un	partener	al	Caxtool	Ltd.	poate	plasa	un	Cookie	al
unei	terțe	părți	pentru	a	activa	serviciile	de	chat	online.
De	asemenea,	pot	fi	utilizate	Cookie-uri	care	ne	permit	nouă	și	unor	terțe	părți	să	știm	când	vizitați	site-urile	noastre	și	să	înțelegem
cum	 interacționați	 cu	 e-mail-urile,	 reclamele	 sau	 alt	 conținut.	 Prin	 intermediul	 Cookie-urilor,	 pot	 fi	 obținute	 și	 utilizate	 informații
agregate	și	alte	informații	care	nu	identifică	utilizatorii	individuali	(cum	ar	fi	sistemul	de	operare,	versiunea	browserului	și	URL-ul	de	la



care	ați	venit,	 inclusiv	din	e-mailuri	și	reclame)	pentru	a	 îmbunătăți	experiența	dvs.	și	pentru	a	 înțelege	tiparele	de	trafic.	Această
tehnologie	 numără	 numărul	 de	 utilizatori	 care	 vizitează	 un	 anumit	 serviciu	 de	 la	 anumite	 bannere	 publicitare	 din	 afara	 site-ului
Caxtool	Ltd.	sau	care	au	făcut	clic	pe	link-uri	sau	pe	grafice	incluse	în	buletinele	de	știri	primite	prin	e-mail	de	la	Caxtool	Ltd..	Este,
de	asemenea,	utilizat	ca	 instrument	pentru	a	compila	statistici	agregate	despre	modul	 în	care	Caxtool	Ltd.	Site-urile	sunt	utilizate,
pentru	 a	 efectua	 analize	 și	 pentru	 a	 ne	 ajuta	 să	 ne	 optimizăm	Site-urile	 și	 pentru	 a	 vă	 ajuta	 să	 vă	 serviți	 publicitate	 bazată	 pe
interesele	dumneavoastră,	așa	cum	este	descris	în	detaliu	mai	jos.

	

Cum	gestionez	modulele	cookie?

Puteți	 decide	 dacă	 doriți	 sau	 nu	 să	 acceptați	 Cookie-urile.	 Un	mod	 în	 care	 puteți	 face	 acest	 lucru	 este	 prin	 intermediul	 setărilor
browserului	dvs.	de	internet.	Majoritatea	browserelor	de	internet	permit	un	anumit	control	al	majorității	Cookie-urilor	prin	intermediul
setărilor	browserului	(Vă	rugăm	să	rețineți	că,	dacă	utilizați	setările	browserului	dvs.	pentru	a	bloca	toate	Cookie-urile,	este	posibil	să
nu	puteți	 accesa	anumite	părți	 ale	 site-ului	nostru	web).	Următoarele	 site-uri	web	oferă	 informații	 despre	cum	să	ajustați	 setările
Cookie-urilor	pe	unele	browsere	populare:

Apple	Safari*
Google	Chrome*
Microsoft	Internet	Explorer*
Mozilla	Firefox*

De	asemenea,	puteți	utiliza	un	plug-in	pentru	browser,	cum	ar	fi	Ghostery*	de	la	Ghostery,	Inc.	sau	Tracking	Protection	List*	de	la
TRUSTe.	(Un	plug-in	pentru	browser	este	un	software	care	adaugă	capacități	suplimentare	browserului	dumneavoastră	-	de	exemplu,
pentru	 a	 reda	 videoclipuri	 sau	 pentru	 a	 căuta	 viruși).	 Adobe	 Flash	 Player*	 este	 un	 software	 pentru	 vizualizarea	 de	 conținut
multimedia	pe	un	computer.	Site-urile	web	care	utilizează	Adobe	Flash*	pot	stoca	cookie-uri	flash	pe	dispozitivele	utilizatorilor	pentru
a	 reține	 setările,	 preferințele	 și	 utilizarea,	 similar	 cu	 alte	 tipuri	 de	 cookie-uri.	 Aceste	module	 cookie	 flash	 pot	 fi	 cunoscute	 și	 sub
numele	de	Flash	 Local	Shared	Objects	 (LSO).	Caxtool	 Ltd.	poate	utiliza	 LSO-uri	 Flash	pentru	a	 furniza	 conținut	 special,	 cum	ar	 fi
redarea	 de	 videoclipuri	 și	 animații.	 Puteți	 găsi	 un	 bun	 rezumat	 al	 modului	 de	 gestionare	 a	 LSO-urilor	 Flash	 la
http://www.macromedia.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings_manager03.html.

Pentru	a	afla	mai	multe	despre	publicitatea	bazată	pe	interese	și	opțiunile	dumneavoastră,	vizitați	aceste	site-uri:	Digital	Advertising
Alliance,	Network	Advertising	Initiative	și	Interactive	Advertising	Bureau	(IAB)	Europe.	Puteți	renunța	la	utilizarea	modulelor	cookie
pentru	 a	 vă	 personaliza	 conținutul	 sau	 publicitatea	 vizitând	 următoarele	 linkuri.	 Rețineți	 că,	 dacă	 alegeți	 să	 renunțați	 la	 această
opțiune,	nu	veți	vedea	neapărat	mai	puține	reclame.	Cu	toate	acestea,	este	posibil	ca	anunțurile	pe	care	le	vedeți	să	fie	mai	puțin
relevante	pentru	interesele	dvs.

http://www.networkadvertising.org/managing/opt_out.asp
http://www.aboutads.info/choices

Caxtool	Ltd.	se	angajează	să	respecte	confidențialitatea.
Pentru	mai	multe	informații	despre	abordarea	Caxtool	Ltd.	privind	confidențialitatea,	consultați	Termenii	și	condițiile	generale.

Cum	să	ne	contactați
Dacă	 aveți	 întrebări	 cu	 privire	 la	 modul	 în	 care	 Caxtool	 Ltd.	 utilizează	 modulele	 cookie,	 puteți	 contacta	 Caxtool	 Ltd.	 utilizând
formularul	de	contact	sau	trimițând	o	scrisoare	la	adresa	de	corespondență	de	mai	jos.	Vă	rugăm	să	includeți	datele	dumneavoastră
de	 contact,	 numel	 Cookie.e	 site-ului	 web	 sau	 al	 serviciului	 Caxtool	 Ltd.	 și	 o	 descriere	 detaliată	 a	 cererii	 dumneavoastră	 sau	 a
problemei	legate	de

Caxtool	Kft.

6791	Szeged,	Dorozsmai	út	157.

Această	 notificare	 actualizează	 și	 înlocuiește	 versiunile	 anterioare.	 Putem	modifica	 această	 Notificare	 în	 orice	moment.	 Secțiunea
"ULTIMA	ACTUALIZARE"	din	partea	de	jos	a	acestei	pagini	enumeră	data	la	care	a	fost	revizuită	ultima	dată	această	Notificare.	Orice
modificare	a	acestei	Notificări	va	intra	în	vigoare	în	momentul	în	care	punem	la	dispoziție	Notificarea	revizuită	pe	sau	prin	intermediul
Site-urilor.

https://support.apple.com/kb/PH19214?viewlocale=en_US&locale=en_US
https://support.google.com/chrome/bin/answer.py?hl=en&answer=95647&p=cpn_cookies
http://windows.microsoft.com/en-us/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=ie-11
https://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer
https://www.networkadvertising.org/managing/opt_out.asp
http://www.aboutads.info/choices

